お客様ならびに関係各位

### 緊急事態宣言再発令(一都三県)の対応について

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

このたびの新型コロナウイルス感染症により亡くなられた方々にお悔やみを申し上げる とともに、罹患された方々に心よりお見舞い申し上げます。

日本橋西川では、政府、東京都による「緊急事態宣言」再発令(1月7日)の発表を受け、 営業時間短縮を継続いたします。営業にあたりましては、お客様及び従業員の安全と健康を 最優先に取り組んでまいります。(下記参照)

お客様におかれましては、ご不便をおかけいたしますが、何卒ご理解・ご協力賜りますよう よろしくお願い申し上げます。

記

対象店舗:日本橋西川(日本橋)・広尾プラザ店

## (1)営業時間短縮継続 ※2021年1月8日以降~当面の間

日本橋本店 (コレド日本橋地下1階) 平日 11:00~20:00

土日祝 11:00~19:00 (通常 20:00)

※広尾プラザ店は通常時間となります。 全日 10:30~19:30

#### (2)店舗の対応

東京都【感染防止徹底宣言】(別紙参照)に基づき、お客様及び販売スタッフの感染防止 対策を継続いたします。

また、電話やメールでのご相談、商品へのお問い合わせ・ご注文を承ります。

※今後の社会情勢等により、急遽変更になる場合もございます。ご了承願います。
※営業時間等の変更につきましては、店頭・ホームページ等でご案内いたします。

以上



# 日本橋西川は、 東京都【感染防止徹底宣言】 実施店です。



お客様及び販売スタッフの感染防止のため、以下の対策を実施しております。

- ・原則、販売スタッフのマスク及び飛沫防止用メガネの着用。
- ・お客様との直接触れる行為を避ける。※必要な場合はビニール手袋を使用。
- ・店舗出入り口付近に「検温機能付モニター」を配置。
- ・アルコール除菌液、スプレーを各所に配置。
- ・お会計カウンター等に「飛沫防止アクリル板」を配置。
- ・館内の換気システムを随時可動。
- ・商品及び体験スペースの除菌、清掃の徹底。
- ・お会計時の現金・各種カード等の受け渡しは専用トレイを使用。
- ・お会計席、休憩スペースの席数制限の実施。

#### 【ご来店のお客様へのお願い】

ご来店の祭は、「マスク着用」「検温(モニター)」「アルコール除菌」のご協力をお願いします。また、三密防止のため、必要最低限の人数でのご来店にご協力ください。 お客様にはご不便ご迷惑をお掛けいたしますが、何卒ご理解ご協力のほど、よろしくお願いいたします。